
Мета: метою створення даного регламенту є визначення строків, термінів та критеріїв на 
підставі аналізу яких буде здійснюватися голосування у відповідності до вимог Статуту ГО 
«Федерація сквошу України» за відповідного Кандидата.


Кандидат - повнолітня фізична особа, громадянин України, або особа без громадянства, 
яка повністю  відповідає вимогам до Кандидата, затвердженим даним регламентом, та 
виявила добровільне  бажання подати власну кандидатуру до розгляду на умовах 
затверджених даним регламентом (далі по тексту - Кандидат).


Вимоги до Кандидата:

Повнолітній громадянин України;

Вільне володіння Державною мовою;

Володіння англійською мовою (письмове й усне володіння на рівні підтримання 
професійних тем);

Проактивний;

Готовність своїми безпосередніми діями розвивати сквош на території України та поза 
її межами;

Розуміння етапів побудови ефективних бізнес процесів задля досягнення результату;

Досвід створення ефективних та результативних компаній/команд;

За останні п’ять років своїми діями, бездіяльністю, висловлюваннями, тощо не завдав або 
не міг завдати шкоди репутації ГО «Федерація сквошу України» (далі по тексту - ФСУ).

За останні п’ять років своїми діями, вчинками, тощо підтримував діяльність ФСУ.


Програма – план Кандидата з розвитку сквошу на території України на найближчі чотири 
роки (далі по  тексту - Програма) та запровадження дієвих методів досягнення статутної 
мети ФСУ.


Вимоги до Програми: 
Програма має включати описову частину поточної ситуації зі сквошем на території України 
(критерій – орієнтування в поточній ситуації).

План розвитку сквошу на території України на найближчі чотири роки із зазначенням 
конкретних цілей розвитку, пріоритетів розвитку, напрямків розвитку (критерій планування 
розвитку)

Шляхи досягнення цілей розвитку сквошу, пріоритетів розвитку сквошу, напрямків 
розвитку сквошу із зазначенням інструментів (критерій – інструменти розвитку)


Умови подання Програми на розгляд:

Один Кандидат може подати на розгляд одну Програму;

Програма має бути викладена українською мовою в електронному вигляді з використанням 
текстового редактору Microsoft word.

Програма (у форматі DOC або PDF) надсилається на електронну адресу info@squash.ua (з 
поміткою в темі листа «Програма кандидата П.І.П.») не пізніше ніж до 05.02.2023 разом з 
копіями документів (в електронному вигляді) що додаються до Програми.


Документи що додаються до Програми

Мотиваційний лист Кандидата

Програма

Резюме Кандидата

Копія документу що посвідчує громадянство кандидата


В десяти денний термін після закінчення строку подання Програм визначеного даним 
регламентом,  Кандидати які повністю відповідають вимогам до Кандидата, зазначеним у 
цьому регламенті, повністю виконали умови викладенні в цьому регламенті та чиї Програми 
повністю відповідають  вимогам до Програм визначених цим регламентом, будуть 
запрошені для захисту своїх Програм на засідання конференції шляхом направлення листа-
запрошення на електронну адресу вказану в резюме Кандидата.


Голосування за Кандидата відбувається відповідно до вимог діючого Статуту ФСУ та 
даного Регламенту проведення виборів президента ФСУ.
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